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Gebrauchsanleitung für Gummimesser,  

SKU 834-9028 

Hersteller: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Material: 100 % Kautschuk 

Anleitung zur Nutzung: 

Das Gummimesser ist ein realistisches Trainingsgerät für 

Selbstverteidigungs- und Kampfsportübungen. Dank seiner 

täuschend echten Optik und der handlichen Größe 

ermöglicht es ein praxisnahes Üben von 

Entwaffnungstechniken und Nahkampfszenarien. Der 

geriffelte Griff sorgt für einen sicheren Halt, während die 

elastische Klinge das Verletzungsrisiko minimiert. Durch 

seine abgerundeten Ecken und Kanten ist das Messer 

besonders sicher für Trainingszwecke. Verwende das 

Gummimesser ausschließlich unter fachkundiger Anleitung in 

einer geschützten Umgebung. 

Pflege- und Wartungshinweise: 

Reinige das Gummimesser regelmäßig mit klarem Wasser, 

um Schweiß oder Schmutz zu entfernen. Für eine hygienische 

Nutzung kann es zusätzlich mit Desinfektionsspray behandelt 

werden. Vermeide den Kontakt mit aggressiven 

Reinigungsmitteln oder Lösungsmitteln, um die 

Materialbeschaffenheit nicht zu beeinträchtigen. 

Sicherheitshinweise: 

Das Gummimesser ist ausschließlich für Trainingszwecke 

konzipiert und darf nicht in der Öffentlichkeit mitgeführt 

oder gezeigt werden, um Missverständnisse oder 

Gefahrensituationen zu vermeiden. Achte darauf, das Messer 

nur in einer sicheren Umgebung einzusetzen. 

Warnung: 

Dieses Produkt ist keine echte Waffe und darf nicht 

zweckentfremdet werden. Die Nutzung in der Öffentlichkeit 

kann zu rechtlichen Konsequenzen führen. Verwende das 

Gummimesser verantwortungsbewusst und ausschließlich 

für den vorgesehenen Trainingszweck. 

GB, UK 

Instructions for use of the rubber knife,  

SKU 834-9028 

Manufacturer: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-

83126 Flintsbach 

Material: 100% rubber 

Instructions for use: 

The rubber knife is a realistic training tool for self-defense 

and martial arts exercises. Thanks to its deceptively genuine 

look and handy size, it allows for practical training of 

disarming techniques and close combat scenarios. The ribbed 

handle ensures a secure grip, while the elastic blade 

minimizes the risk of injury. The rounded corners and edges 

make the knife particularly safe for training purposes. Use 

the rubber knife only under expert instruction in a protected 

environment. 

Care and maintenance instructions: 

Clean the rubber knife regularly with clear water to remove 

sweat or dirt. For hygienic use, it can also be treated with 

disinfectant spray. Avoid contact with aggressive cleaning 

agents or solvents to prevent damage to the material. 

Safety instructions: 

The rubber blade is designed exclusively for training 

purposes and must not be carried or displayed in public to 

avoid misunderstandings or dangerous situations. Be sure to 

use the blade only in a safe environment. 

Warning: 

This product is not a real weapon and must not be used for 

anything other than its intended purpose. Use in public can 

lead to legal consequences. Use the rubber blade 

responsibly and only for the intended training purpose. 

FR 

Mode d'emploi pour couteau en caoutchouc,  

SKU 834-9028 

Fabricant : Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Matériau : 100 % caoutchouc 

Instructions d'utilisation : 

Le couteau en caoutchouc est un outil d'entraînement 

réaliste pour les exercices d'autodéfense et d'arts martiaux. 

Grâce à son aspect trompeur et à sa taille maniable, il 

permet de s'entraîner de manière pratique aux techniques 

de désarmement et aux scénarios de combat rapproché. La 

poignée striée assure une prise en main sûre, tandis que la 

lame élastique minimise le risque de blessure. Grâce à ses 

coins et bords arrondis, le couteau est particulièrement sûr 

pour l'entraînement. N'utilise le couteau en caoutchouc que 

sous la direction d'un expert et dans un environnement 

protégé. 

 

 

Conseils d'entretien et de maintenance : 

Nettoie régulièrement le couteau en caoutchouc à l'eau 

claire pour éliminer la sueur ou la saleté. Pour une utilisation 

hygiénique, il peut en outre être traité avec un spray 

désinfectant. Évite le contact avec des produits de nettoyage 

agressifs ou des solvants afin de ne pas altérer la qualité du 

matériau. 

Consignes de sécurité : 

Le couteau en caoutchouc est conçu exclusivement à des fins 

d'entraînement et ne doit pas être porté ou montré en public 

afin d'éviter tout malentendu ou situation dangereuse. Veille 

à n'utiliser le couteau que dans un environnement sûr. 

Avertissement : 

Ce produit n'est pas une véritable arme et ne doit pas être 

utilisé à d'autres fins. Son utilisation dans un lieu public 

peut entraîner des conséquences juridiques.  Utilise le 

couteau en caoutchouc de manière responsable et 

exclusivement pour l'objectif d'entraînement prévu. 

IT 

Manuale di istruzioni per il coltello di gomma,  

SKU 834-9028 

Produttore: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Materiale: 100 % gomma 

Istruzioni per l'uso: 

Il coltello di gomma è uno strumento di allenamento 

realistico per esercizi di autodifesa e arti marziali. Grazie al 

suo aspetto ingannevolmente realistico e alle sue dimensioni 

maneggevoli, consente di esercitarsi in tecniche di disarmo e 

in scenari di combattimento ravvicinato. L'impugnatura a 

coste garantisce una presa sicura, mentre la lama elastica 

riduce al minimo il rischio di lesioni. Gli angoli e i bordi 

arrotondati rendono il coltello particolarmente sicuro per 

l'allenamento. Utilizzare il coltello di gomma solo sotto la 

guida di un esperto e in un ambiente protetto. 

Istruzioni per la cura e la manutenzione: 

Pulire regolarmente il coltello di gomma con acqua pulita per 

rimuovere il sudore o lo sporco. Per un uso igienico, può 

essere trattato anche con uno spray disinfettante. Evitare il 

contatto con detergenti o solventi aggressivi per non 

compromettere le proprietà del materiale. 

Istruzioni di sicurezza: 

Il coltello di gomma è stato progettato esclusivamente per 

scopi di addestramento e non deve essere portato o 

mostrato in pubblico per evitare fraintendimenti o situazioni 

pericolose. Assicurarsi che il coltello venga utilizzato solo in 

un ambiente sicuro. 

Attenzione: 

Questo prodotto non è un'arma vera e propria e non deve 

essere usato in modo improprio. L'uso in pubblico può 

comportare conseguenze legali. Utilizzare il coltello di 

gomma in modo responsabile e solo per lo scopo di 

addestramento previsto. 

ES 

Instrucciones de uso del cuchillo de goma,  

SKU 834-9028 

Fabricante: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Material: 100 % goma 

Instrucciones de uso: 

El cuchillo de goma es una herramienta de entrenamiento 

realista para ejercicios de defensa personal y artes marciales. 

Gracias a su aspecto engañosamente real y su práctico 

tamaño, permite el entrenamiento práctico de técnicas de 

desarme y escenarios de combate cuerpo a cuerpo. El mango 

estriado garantiza un agarre seguro, mientras que la hoja 

elástica minimiza el riesgo de lesiones. Las esquinas y bordes 

redondeados hacen que el cuchillo sea especialmente seguro 

para fines de entrenamiento. Utilice el cuchillo de goma solo 

bajo la instrucción de un experto y en un entorno protegido. 

Instrucciones de cuidado y mantenimiento: 

Limpie el cuchillo de goma regularmente con agua limpia 

para eliminar el sudor o la suciedad. Para un uso higiénico, 

también se puede tratar con spray desinfectante. Evite el 

contacto con agentes de limpieza o disolventes agresivos 

para evitar daños en el material. 

Instrucciones de seguridad: 

La hoja de goma está diseñada exclusivamente para fines de 

entrenamiento y no debe llevarse ni mostrarse en público 

para evitar malentendidos o situaciones peligrosas. 

Asegúrese de utilizar la hoja solo en un entorno seguro. 

Advertencia: 

Este producto no es un arma real y no debe utilizarse para 

ningún otro fin que no sea el previsto. Su uso en público 

puede acarrear consecuencias legales. Utilice la hoja de 

goma de forma responsable y solo para el propósito de 

entrenamiento previsto. 

 

 

NL 

Gebruiksaanwijzing voor rubberen mes, 

 SKU 834-9028 

Fabrikant: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Materiaal: 100 % rubber 

Gebruiksaanwijzing: 

Het rubberen mes is een realistisch trainingshulpmiddel voor 

zelfverdediging en vechtsportoefeningen. Dankzij het 

bedrieglijk realistische uiterlijk en het handige formaat kun je 

er praktische ontwapeningstechnieken en close combat-

scenario's mee oefenen. Het geribbelde handvat zorgt voor 

een stevige grip, terwijl het elastische lemmet het risico op 

verwondingen minimaliseert. De afgeronde hoeken en 

randen maken het mes bijzonder veilig voor 

trainingsdoeleinden. Gebruik het rubberen mes alleen onder 

deskundige begeleiding in een beschermde omgeving. 

Onderhoudsinstructies: 

Reinig het rubberen mes regelmatig met helder water om 

zweet of vuil te verwijderen. Voor hygiënisch gebruik kan het 

ook worden behandeld met een desinfecterende spray. 

Vermijd contact met agressieve reinigingsmiddelen of 

oplosmiddelen om de materiaaleigenschappen niet aan te 

tasten. 

Veiligheidsinstructies: 

Het rubberen mes is uitsluitend ontworpen voor 

trainingsdoeleinden en mag niet in het openbaar worden 

gedragen of getoond om misverstanden of gevaarlijke 

situaties te voorkomen. Zorg ervoor dat het mes alleen in 

een veilige omgeving wordt gebruikt. 

Waarschuwing: 

Dit product is geen echt wapen en mag niet verkeerd 

worden gebruikt. Gebruik in het openbaar kan juridische 

gevolgen hebben. Gebruik het rubberen mes op 

verantwoorde wijze en alleen voor het beoogde 

trainingsdoel. 

PT 

Manual de instruções para faca de borracha,  

SKU 834-9028 

Fabricante: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Material: 100 % borracha 

Instruções de utilização: 

A faca de borracha é um instrumento de treino realista para 

exercícios de autodefesa e de artes marciais. Graças ao seu 

aspeto enganadoramente realista e ao seu tamanho prático, 

permite praticar técnicas de desarmamento e cenários de 

combate próximo. A pega com nervuras garante uma 

aderência segura, enquanto a lâmina elástica minimiza o 

risco de ferimentos. Os cantos e arestas arredondados 

tornam a faca particularmente segura para efeitos de treino. 

Utilizar a faca de borracha apenas sob a orientação de um 

especialista e num ambiente protegido. 

Instruções de conservação e manutenção: 

Limpar regularmente a faca de borracha com água limpa 

para remover o suor ou a sujidade. Para uma utilização 

higiénica, também pode ser tratada com um spray 

desinfetante. Evitar o contacto com produtos de limpeza 

agressivos ou solventes, para não prejudicar as propriedades 

do material. 

Instruções de segurança: 

A faca de borracha foi concebida exclusivamente para fins de 

formação e não deve ser transportada ou exibida em público 

para evitar mal-entendidos ou situações perigosas. 

Certifique-se de que a faca é utilizada apenas num ambiente 

seguro. 

Advertência: 

Este produto não é uma arma verdadeira e não deve ser 

utilizado incorretamente. A sua utilização em público pode 

ter consequências legais. Utilizar a faca de borracha de 

forma responsável e apenas para os fins de formação 

previstos. 

PL 

Instrukcja obsługi noża gumowego,  

SKU 834-9028 

Producent: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Materiał: 100% guma 

Instrukcja użytkowania: 

Nóż gumowy to realistyczne narzędzie treningowe do 

ćwiczeń samoobrony i sztuk walki. Dzięki zwodniczo 

realistycznemu wyglądowi i poręcznemu rozmiarowi 

umożliwia praktyczne ćwiczenie technik rozbrajania i 

scenariuszy walki wręcz. Żebrowana rękojeść zapewnia  

pewny chwyt, a elastyczne ostrze minimalizuje ryzyko 

obrażeń. Zaokrąglone rogi i krawędzie sprawiają, że nóż jest 

szczególnie bezpieczny do celów treningowych. Gumowego 

noża należy używać wyłącznie pod nadzorem eksperta w 

chronionym środowisku. 

 

Instrukcje dotyczące pielęgnacji i konserwacji: 

Nóż gumowy należy regularnie czyścić czystą wodą w celu 

usunięcia potu lub brudu. Do celów higienicznych można go 

również spryskać środkiem dezynfekującym w sprayu. Należy 

unikać kontaktu z agresywnymi środkami czyszczącymi lub 

rozpuszczalnikami, aby nie pogorszyć właściwości materiału. 

Instrukcje bezpieczeństwa: 

Nóż gumowy jest przeznaczony wyłącznie do celów 

szkoleniowych i nie wolno go nosić ani pokazywać publicznie, 

aby uniknąć nieporozumień lub niebezpiecznych sytuacji. Nóż 

powinien być używany wyłącznie w bezpiecznym środowisku. 

Ostrzeżenie: 

Ten produkt nie jest prawdziwą bronią i nie może być 

używany niezgodnie z przeznaczeniem. Używanie go 

publicznie może prowadzić do konsekwencji prawnych. 

Gumowego noża należy używać w sposób odpowiedzialny i 

wyłącznie do celów szkoleniowych. 

CS 

Návod k použití gumového nože,  

SKU 834-9028 

Výrobce: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Materiál: 100 % pryž 

Návod k použití: 

Návod k použití: Gumový nůž je realistický tréninkový nástroj 

pro sebeobranu a cvičení bojových umění. Díky svému 

klamně realistickému vzhledu a praktické velikosti umožňuje 

praktický nácvik technik odzbrojování a scénářů boje zblízka. 

Vroubkovaná rukojeť zajišťuje bezpečné uchopení, zatímco 

pružná čepel minimalizuje riziko zranění. Díky zaobleným 

rohům a hranám je nůž pro tréninkové účely obzvláště 

bezpečný. Gumový nůž používejte pouze pod odborným 

vedením v chráněném prostředí. 

Pokyny pro péči a údržbu: 

Gumový nůž pravidelně čistěte čistou vodou, abyste 

odstranili pot nebo nečistoty. Pro hygienické použití jej lze 

také ošetřit dezinfekčním sprejem. Vyvarujte se kontaktu s 

agresivními čisticími prostředky nebo rozpouštědly, aby 

nedošlo ke zhoršení vlastností materiálu. 

Bezpečnostní pokyny: 

Gumový nůž je určen výhradně pro tréninkové účely a nesmí 

se nosit ani ukazovat na veřejnosti, aby nedošlo k 

nedorozumění nebo nebezpečným situacím. Zajistěte, aby 

byl nůž používán pouze v bezpečném prostředí. 

Upozornění: 

Tento výrobek není skutečnou zbraní a nesmí být zneužit.  

Jeho použití na veřejnosti může mít právní následky. 

Gumový nůž používejte zodpovědně a pouze k určenému 

účelu výcviku. 

HU 

Használati utasítás a gumikéshez,  

SKU 834-9028 

Gyártó: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach. 

Anyag: 100 % gumi 

Használati utasítás: 

A gumikés valósághű edzőeszköz önvédelmi és 

harcművészeti gyakorlatokhoz. Megtévesztően valósághű 

megjelenésének és kézreálló méretének köszönhetően 

lehetővé teszi a lefegyverzési technikák és a közelharci 

forgatókönyvek gyakorlati gyakorlását. A bordázott markolat 

biztonságos fogást biztosít, míg a rugalmas penge 

minimalizálja a sérülésveszélyt. A lekerekített sarkok és élek 

különösen biztonságossá teszik a kést edzési célokra. A 

gumikést csak szakértő irányításával, védett környezetben 

használja. 

Ápolási és karbantartási utasítások: 

A gumikést rendszeresen tisztítsa meg tiszta vízzel, hogy 

eltávolítsa az izzadságot vagy a szennyeződéseket. A 

higiénikus használat érdekében fertőtlenítő spray-vel is 

kezelhető. Kerülje az agresszív tisztítószerekkel vagy 

oldószerekkel való érintkezést, hogy ne károsítsa az anyag 

tulajdonságait. 

Biztonsági utasítások: 

A gumikést kizárólag képzési célokra tervezték, és a 

félreértések és veszélyes helyzetek elkerülése érdekében 

nem szabad nyilvánosan hordani vagy mutogatni. Ügyeljen 

arra, hogy a kést csak biztonságos környezetben használja. 

Figyelmeztetés: 

Ez a termék nem valódi fegyver, és nem szabad visszaélni 

vele. A nyilvános használat jogi következményekkel járhat.  

Használja a gumikést felelősségteljesen és csak a tervezett 

képzési célra. 

 

 

 

 

DK 

Brugsanvisning til gummikniv, 

 SKU 834-9028 

Producent: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Materiale: 100 % gummi 

Instruktioner til brug: 

Gummikniven er et realistisk træningsredskab til 

selvforsvars- og kampsportsøvelser. Takket være det 

bedragerisk realistiske udseende og den praktiske størrelse 

kan man øve afvæbningsteknikker og nærkampscenarier i 

praksis. Det ribbede håndtag giver et sikkert greb, mens den 

elastiske klinge minimerer risikoen for skader. De afrundede 

hjørner og kanter gør kniven særligt sikker til træningsformål. 

Brug kun gummikniven under kyndig vejledning i et beskyttet 

miljø. 

Pleje- og vedligeholdelsesinstruktioner: 

Rengør gummikniven regelmæssigt med rent vand for at 

fjerne sved eller snavs. Til hygiejnisk brug kan den også 

behandles med desinfektionsspray. Undgå kontakt med 

aggressive rengøringsmidler eller opløsningsmidler for ikke at 

forringe materialets egenskaber. 

Sikkerhedsanvisninger: 

Gummikniven er udelukkende designet til træningsformål og 

må ikke bæres eller vises offentligt for at undgå 

misforståelser eller farlige situationer. Sørg for, at kniven kun 

bruges i et sikkert miljø. 

Advarsel: 

Dette produkt er ikke et rigtigt våben og må ikke misbruges. 

Det kan få juridiske konsekvenser at bruge den offentligt. 

Brug gummikniven ansvarligt og kun til det tilsigtede 

træningsformål. 

FI 

Kumiveitsen käyttöohje,  

SKU 834-9028. 

Valmistaja: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach. 

Materiaali: 100 % kumia 

Käyttöohjeet: 

Kumiveitsi on realistinen harjoitusväline itsepuolustus- ja 

kamppailulajiharjoituksiin. Petollisen realistisen ulkonäkönsä 

ja kätevän kokonsa ansiosta se mahdollistaa 

aseistariisuntatekniikoiden ja lähitaistelutilanteiden 

käytännön harjoittelun. Kylkipintainen kahva takaa 

turvallisen otteen, kun taas joustava terä minimoi 

loukkaantumisriskin. Pyöristetyt kulmat ja reunat tekevät 

veitsestä erityisen turvallisen harjoitustarkoituksiin. Käytä 

kumiveitseä vain asiantuntijan opastuksella suojatussa 

ympäristössä. 

Hoito- ja huolto-ohjeet: 

Puhdista kumiveitsi säännöllisesti kirkkaalla vedellä hien tai 

lian poistamiseksi. Hygieenistä käyttöä varten se voidaan 

käsitellä myös desinfiointisuihkeella. Vältä kosketusta 

aggressiivisten puhdistusaineiden tai liuottimien kanssa, jotta 

materiaalin ominaisuudet eivät heikkene. 

Turvallisuusohjeet: 

Kumiveitsi on suunniteltu yksinomaan harjoitustarkoituksiin, 

eikä sitä saa kantaa tai näyttää julkisesti väärinkäsitysten tai 

vaaratilanteiden välttämiseksi. Varmista, että veistä 

käytetään vain turvallisessa ympäristössä. 

Varoitus: 

Tämä tuote ei ole aito ase, eikä sitä saa käyttää väärin. Sen 

käyttäminen julkisesti voi johtaa oikeudellisiin 

seuraamuksiin. Käytä kumiveitsiä vastuullisesti ja vain 

aiottuun harjoitustarkoitukseen. 

NO 

Bruksanvisning for gummikniv,  

SKU 834-9028 

Produsent: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Materiale: 100 % gummi 

Bruksanvisning: 

Gummikniven er et realistisk treningsverktøy for selvforsvar 

og kampsportøvelser. Takket være det tilforlatelig realistiske 

utseendet og den praktiske størrelsen gjør den det mulig å 

øve på avvæpningsteknikker og nærkampscenarier. Det 

ribbede håndtaket gir et sikkert grep, mens det elastiske 

bladet minimerer risikoen for skader. De avrundede hjørnene 

og kantene gjør kniven spesielt trygg for treningsformål. 

Gummikniven bør kun brukes under kyndig veiledning i et 

beskyttet miljø. 

Instruksjoner for stell og vedlikehold: 

Rengjør gummikniven regelmessig med rent vann for å fjerne 

svette eller smuss. For hygienisk bruk kan den også 

behandles med desinfeksjonsspray. Unngå kontakt med 

aggressive rengjøringsmidler eller løsemidler for ikke å 

forringe materialets egenskaper. 

 

 

Sikkerhetsinstruksjoner: 

Gummikniven er utelukkende beregnet til treningsformål og 

må ikke bæres eller vises offentlig for å unngå misforståelser 

eller farlige situasjoner. Sørg for at kniven kun brukes i trygge 

omgivelser. 

Advarsel: 

Dette produktet er ikke et ekte våpen og må ikke 

misbrukes. Offentlig bruk kan føre til juridiske 

konsekvenser. Bruk gummikniven på en ansvarlig måte og 

kun til det tiltenkte treningsformålet.  

RO 

Manual de instrucțiuni pentru cuțitul de cauciuc, 

 SKU 834-9028 

Producător: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Material: 100 % cauciuc 

Instrucțiuni de utilizare: 

Cuțitul de cauciuc este un instrument de antrenament realist 

pentru exerciții de autoapărare și arte marțiale. Datorită 

aspectului său înșelător de realist și dimensiunii practice, 

permite exersarea practică a tehnicilor de dezarmare și a 

scenariilor de luptă corp la corp. Mânerul canelat asigură o 

prindere sigură, în timp ce lama elastică minimizează riscul 

de rănire. Colțurile și marginile rotunjite fac cuțitul deosebit 

de sigur în scopuri de antrenament. Utilizați cuțitul de 

cauciuc numai sub îndrumarea unui expert, într-un mediu 

protejat. 

Instrucțiuni de îngrijire și întreținere: 

Curățați cuțitul de cauciuc în mod regulat cu apă curată 

pentru a îndepărta transpirația sau murdăria. Pentru o 

utilizare igienică, acesta poate fi tratat și cu spray 

dezinfectant. Evitați contactul cu agenți de curățare agresivi 

sau solvenți pentru a nu afecta proprietățile materialului. 

Instrucțiuni de siguranță: 

Cuțitul de cauciuc este conceput exclusiv în scopuri de 

antrenament și nu trebuie purtat sau arătat în public pentru 

a evita neînțelegerile sau situațiile periculoase. Asigurați-vă 

că cuțitul este utilizat numai într-un mediu sigur. 

Avertisment: 

Acest produs nu este o armă reală și nu trebuie utilizat în 

mod abuziv. Utilizarea acestuia în public poate duce la 

consecințe juridice. Utilizați cuțitul de cauciuc în mod 

responsabil și numai în scopul prevăzut pentru 

antrenament. 

SK 

Návod na použitie gumového noža,  

SKU 834-9028 

Výrobca: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Materiál: 100 % guma 

Návod na použitie: 

Gumový nôž je realistický tréningový nástroj na cvičenia 

sebaobrany a bojových umení. Vďaka svojmu klamlivo 

realistickému vzhľadu a praktickej veľkosti umožňuje 

praktický nácvik odzbrojovacích techník a scenárov boja 

zblízka. Rebrovaná rukoväť zaisťuje bezpečné uchopenie, 

zatiaľ čo pružná čepeľ minimalizuje riziko poranenia. Vďaka 

zaobleným rohom a hranám je nôž mimoriadne bezpečný na 

tréningové účely. Gumený nôž používajte len pod odborným 

vedením v chránenom prostredí. 

Pokyny na ošetrovanie a údržbu: 

Gumový nôž pravidelne čistite čistou vodou, aby ste 

odstránili pot alebo nečistoty. Na hygienické použitie ho 

možno ošetriť aj dezinfekčným sprejom. Zabráňte kontaktu s 

agresívnymi čistiacimi prostriedkami alebo rozpúšťadlami, 

aby nedošlo k zhoršeniu vlastností materiálu. 

Bezpečnostné pokyny: 

Gumový nôž je určený výlučne na tréningové účely a nesmie 

sa nosiť ani ukazovať na verejnosti, aby sa predišlo 

nedorozumeniam alebo nebezpečným situáciám. 

Zabezpečte, aby sa nôž používal len v bezpečnom prostredí. 

Upozornenie: 

Tento výrobok nie je skutočná zbraň a nesmie sa zneužívať. 

Jeho používanie na verejnosti môže mať právne následky. 

Gumový nôž používajte zodpovedne a len na určený 

tréningový účel. 
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Navodila za uporabo gumijastega noža,  

SKU 834-9028 

Proizvajalec: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Material: 100 % guma 

Navodila za uporabo: 

Priročnik za uporabo: gumijasti nož je realistično orodje za 

trening samoobrambe in vaj borilnih veščin. Zaradi goljufivo 

realističnega videza in priročne velikosti omogoča praktično 

vadbo tehnik razoroževanja in scenarijev bližnjega boja. 

Rebrasti ročaj zagotavlja varen oprijem, elastično rezilo pa 

zmanjšuje nevarnost poškodb. Zaradi zaobljenih vogalov in 

robov je nož še posebej varen za vadbo. Gumijasti nož 

uporabljajte le pod strokovnim vodstvom in v zaščitenem 

okolju. 

Navodila za nego in vzdrževanje: 

Gumijasti nož redno čistite s čisto vodo, da odstranite znoj ali 

umazanijo. Za higiensko uporabo ga lahko obdelate tudi z 

razkužilom v spreju. Izogibajte se stiku z agresivnimi čistili ali 

topili, da ne bi poslabšali lastnosti materiala. 

Varnostna navodila: 

Gumijasti nož je namenjen izključno za usposabljanje in se ga 

ne sme nositi ali kazati v javnosti, da bi se izognili 

nesporazumom ali nevarnim situacijam. Zagotovite, da se 

nož uporablja le v varnem okolju. 

Opozorilo: 

Ta izdelek ni pravo orožje in se ga ne sme zlorabljati.  

Uporaba v javnosti lahko povzroči pravne posledice. 

Gumijasti nož uporabljajte odgovorno in le za predvideni 

namen usposabljanja. 

BG 

Ръководство за употреба на гумен нож,  

SKU 834-9028 

Производител: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-

83126 Flintsbach 

Материал: 100 % каучук 

Инструкции за употреба: 

Гуменият нож е реалистичен тренировъчен инструмент за 

самозащита и упражнения по бойни изкуства. 

Благодарение на измамно реалистичния си вид и 

удобния си размер той позволява практическо 

упражняване на техники за обезоръжаване и сценарии за 

близък бой. Оребрената дръжка осигурява сигурен 

захват, а еластичното острие свежда до минимум риска 

от нараняване. Заоблените ъгли и ръбове правят ножа 

особено безопасен за тренировъчни цели. Използвайте 

гумения нож само под експертно ръководство в защитена 

среда. 

Инструкции за грижа и поддръжка: 

Почиствайте редовно гумения нож с чиста вода, за да 

отстраните потта или замърсяванията. За хигиенична 

употреба той може да се третира и с дезинфекциращ 

спрей. Избягвайте контакт с агресивни почистващи 

препарати или разтворители, за да не се влошат 

свойствата на материала. 

Инструкции за безопасност: 

Гуменият нож е предназначен изключително за 

тренировъчни цели и не трябва да се носи или показва на 

обществени места, за да се избегнат недоразумения или 

опасни ситуации. Уверете се, че ножът се използва само в 

безопасна среда. 

Предупреждение: 

Този продукт не е истинско оръжие и с него не трябва да 

се злоупотребява. Използването му на обществени 

места може да доведе до правни последствия. 

Използвайте гумения нож отговорно и само по 

предназначение за обучение. 

GR 

Εγχειρίδιο οδηγιών για μαχαίρι από καουτσούκ, 

 SKU 834-9028 

Κατασκευαστής: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-

83126 Flintsbach 

Υλικό: 100 % καουτσούκ 

Οδηγίες χρήσης: 

Το μαχαίρι από καουτσούκ είναι ένα ρεαλιστικό 

εκπαιδευτικό εργαλείο για ασκήσεις αυτοάμυνας και 

πολεμικών τεχνών. Χάρη στην παραπλανητικά ρεαλιστική 

του εμφάνιση και το εύχρηστο μέγεθός του, επιτρέπει την 

πρακτική εξάσκηση τεχνικών αφοπλισμού και σεναρίων 

μάχης εκ του σύνεγγυς. Η ραβδωτή λαβή εξασφαλίζει 

ασφαλές κράτημα, ενώ η ελαστική λεπίδα ελαχιστοποιεί τον 

κίνδυνο τραυματισμού. Οι στρογγυλεμένες γωνίες και ακμές 

καθιστούν το μαχαίρι ιδιαίτερα ασφαλές για εκπαιδευτικούς 

σκοπούς. Χρησιμοποιείτε το λαστιχένιο μαχαίρι μόνο υπό 

την καθοδήγηση ειδικού σε προστατευμένο περιβάλλον. 

 

 

 



Οδηγίες φροντίδας και συντήρησης: 

Καθαρίζετε τακτικά το λαστιχένιο μαχαίρι με καθαρό νερό 

για να απομακρύνετε τον ιδρώτα ή τη βρωμιά. Για υγιεινή 

χρήση, μπορεί επίσης να υποστεί επεξεργασία με 

απολυμαντικό σπρέι. Αποφύγετε την επαφή με επιθετικά 

καθαριστικά μέσα ή διαλύτες, ώστε να μην αλλοιωθούν οι 

ιδιότητες του υλικού. 

Υποδείξεις ασφαλείας: 

Το μαχαίρι από καουτσούκ έχει σχεδιαστεί αποκλειστικά για 

εκπαιδευτικούς σκοπούς και δεν πρέπει να μεταφέρεται ή 

να επιδεικνύεται δημόσια για να αποφεύγονται 

παρεξηγήσεις ή επικίνδυνες καταστάσεις. Βεβαιωθείτε ότι 

το μαχαίρι χρησιμοποιείται μόνο σε ασφαλές περιβάλλον. 

Προειδοποίηση: 

Αυτό το προϊόν δεν είναι πραγματικό όπλο και δεν πρέπει 

να γίνεται κατάχρηση. Η χρήση του σε δημόσιο χώρο 

μπορεί να οδηγήσει σε νομικές συνέπειες. Χρησιμοποιήστε 

το μαχαίρι από καουτσούκ με υπευθυνότητα και μόνο για 

τον προβλεπόμενο εκπαιδευτικό σκοπό. 

RU 

Инструкция по эксплуатации резинового ножа,  

SKU 834-9028 

Производитель: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-

83126 Flintsbach 

Материал: 100% каучук 

Инструкция по применению: 

Резиновый нож - это реалистичный тренировочный 

инструмент для самообороны и занятий боевыми 

искусствами. Благодаря обманчиво реалистичному 

внешнему виду и удобному размеру он позволяет 

отрабатывать приемы обезоруживания и сценарии 

ближнего боя. Ребристая рукоятка обеспечивает 

надежный захват, а упругое лезвие сводит к минимуму 

риск получения травмы. Скругленные углы и края делают 

нож особенно безопасным для тренировок. Используйте 

резиновый нож только под руководством специалиста в 

защищенном месте. 

Инструкции по уходу и обслуживанию: 

Регулярно очищайте резиновый нож чистой водой, чтобы 

удалить пот и грязь. В целях гигиены его можно также 

обрабатывать дезинфицирующим спреем. Избегайте 

контакта с агрессивными чистящими средствами или 

растворителями, чтобы не ухудшить свойства материала. 

Указания по безопасности: 

Резиновый нож предназначен исключительно для 

тренировочных целей, его нельзя носить с собой или 

демонстрировать на публике во избежание 

недоразумений и опасных ситуаций. Следите за тем, 

чтобы нож использовался только в безопасной 

обстановке. 

Внимание: 

Данный продукт не является настоящим оружием и не 

должен использоваться не по назначению. 

Использование его в общественных местах может 

привести к юридическим последствиям. Используйте 

резиновый нож ответственно и только по назначению. 

TR 

Kauçuk bıçak için kullanım kılavuzu, 

 SKU 834-9028 

Üretici: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Malzeme: %100 kauçuk 

Kullanım talimatları: 

Kauçuk bıçak, kendini savunma ve dövüş sanatları egzersizleri 

için gerçekçi bir eğitim aracıdır. Aldatıcı derecede gerçekçi 

görünümü ve kullanışlı boyutu sayesinde, silahsızlanma 

tekniklerinin ve yakın dövüş senaryolarının pratik olarak 

uygulanmasını sağlar. Nervürlü sap güvenli bir tutuş 

sağlarken, elastik bıçak yaralanma riskini en aza indirir. 

Yuvarlatılmış köşeler ve kenarlar bıçağı eğitim amaçlı 

kullanım için özellikle güvenli hale getirir. Kauçuk bıçağı 

sadece uzman rehberliğinde ve korumalı bir ortamda 

kullanın. 

Bakım ve onarım talimatları: 

Lastik bıçağı ter veya kirden arındırmak için düzenli olarak 

duru suyla temizleyin. Hijyenik kullanım için, dezenfektan 

sprey ile de işlenebilir. Malzeme özelliklerini bozmamak için 

agresif temizlik maddeleri veya çözücülerle temastan kaçının. 

Güvenlik talimatları: 

Kauçuk bıçak sadece eğitim amaçlı tasarlanmıştır ve yanlış 

anlaşılmaları veya tehlikeli durumları önlemek için 

taşınmamalı veya halka gösterilmemelidir. Bıçağın sadece 

güvenli bir ortamda kullanıldığından emin olun. 

Uyarı: 

Bu ürün gerçek bir silah değildir ve kötüye 

kullanılmamalıdır. Toplum içinde kullanılması yasal 

sonuçlara yol açabilir. Lastik bıçağı sorumlu bir şekilde ve 

yalnızca amaçlanan eğitim amacı için kullanın. 
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المطاط   للسكي    التعليمات دليل ، SKU 834-9028 

كة  المصنعة الشر : Budoland GmbH، Am Grießenbach 8، DE-83126 

Flintsbach 

100 مطاط % 100 :المادة  

عن للدفاع واقعية  تدريب أداة  هو  المطاط   السكي    :الاستخدام تعليمات  

العمل   وحجمه المخادع  الواقع   مظهره  وبفضل  .القتالية الفنون وتمارين النفس  

القتال وسيناريوهات  السلاح  نزع تقنيات عل  العمل   التدريب  يتيح  فإنه  

من  المرنة  الشفرة تقلل  بينما آمنة  قبضة  المضلع المقبض يضمن .المتلاحم  

خاص  بشكل  آمنة  السكي    المستديرة والحواف الزوايا  تجعل  .الإصابة خطر  

اف تحت إلا  المطاط   السكي    يُستخدم لا .التدريب لأغراض     خبي   إشر
بيئة ف   

 .محمية

   بالماء  بانتظام  المطاط   السكي    يُنظف :والصيانة العناية تعليمات
لإزالة  الصاف   

، للاستخدام  .الأوساخ  أو  العرق   يمكن  الصح 
 
المطاط   السكي    معالجة  أيضا  

ب  .مطهر برذاذ
ّ
تضعف لا حت   المذيبات  أو  القوية التنظيف مواد  ملامسة  تجن  

المادة خصائص . 

ويجب  فقط التدريب  لأغراض المطاط   السكي    تصميم تم  :السلامة تعليمات  

   عرضه  أو  حمله  عدم
ة  المواقف  أو الفهم  سوء لتجنب  العامة  الأماكن  ف  الخطي  . 

   السكي    استخدام  من تأكد
فقط آمنة بيئة  ف  . 

  ليس المنتج  هذا  :تحذير 
 
  سلاحا

 
قد  .استخدامه إساءة عدم  ويجب  حقيقيا  

   استخدامه يؤدي
 
السكي    استخدم .قانونية عواقب  إل  العامة الأماكن ف  

فقط المقصود التدريب  ولغرض  بمسؤولية  المطاط   . 
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橡胶刀使用说明，SKU 834-9028 

制造商：Budoland GmbH，地址：Am Grießenbach 8，DE-

83126 Flintsbach 

材质：100%橡胶 

使用说明：橡胶刀是用于自卫和武术练习的逼真的训练工

具。凭借其逼真的外观和方便的大小，它可以用于实际训

练解救人质技巧和近身搏斗场景。带肋手柄确保握持牢固

，而弹性刀刃则将受伤风险降至最低。圆角和圆边设计使

这把刀特别适合训练使用。请在专业指导下在安全的环境

中使用橡胶刀。 

保养和维护说明：请定期用清水清洁橡胶刀，去除汗渍或

污垢。为了卫生起见，也可以用消毒喷雾剂处理。避免接

触腐蚀性清洁剂或溶剂，以免损坏材料。 

安全说明：橡胶刀片仅用于培训目的，不得携带或展示于

公共场合，以免造成误解或危险。确保仅在安全的环境中

使用刀片。 

警告：本产品并非真实武器，不得用于任何其他用途。

在公共场合使用可能会导致法律后果。请负责任地使用橡

胶刀，仅用于预期的培训目的。 
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はい 

ゴムナイフ（SKU 834-9028）の使用方法 

メーカー：Budoland GmbH、Am Grießenbach 8、DE-

83126 Flintsbach 

素材：ゴム100 

使用方法：ゴムナイフは、護身術や武道の練習に最適な

リアルなトレーニング用ツールです。本物そっくりの外

観と手頃なサイズにより、武器を取り上げる技術や接近

戦のシナリオを実践的にトレーニングすることができま

す。ゴム製のハンドルはしっかりと握ることができ、弾

力性のある刃は怪我のリスクを最小限に抑えます。丸み

を帯びたコーナーとエッジにより、ナイフはトレーニン

グ用として特に安全です。ゴムナイフは、専門家の指導

の下、安全な環境でのみご使用ください。 

お手入れ方法：ゴムナイフは定期的に真水で洗い、汗や

汚れを落としてください。衛生的にご使用いただくには

、消毒スプレーで処理することもできます。素材を傷め

る可能性があるため、刺激の強い洗浄剤や溶剤との接触

は避けてください。 

安全上の注意：ゴム製のブレードはトレーニング専用に

設計されています。誤解や危険な状況を避けるため、公

共の場に持ち運んだり、展示したりしないでください。

ブレードは安全な環境でのみ使用してください。 

警告：この製品は本物の武器ではなく、本来の目的以

外に使用してはなりません。公共の場での使用は、法

的措置につながる可能性があります。ゴム製の刃は、

責任を持って、訓練目的のみに使用してください。 

 

KO 

고무 칼 사용 설명서, SKU 834-9028 

제조사: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

플린츠바흐 

재질: 100% 고무 

사용 방법: 고무 칼은 호신술 및 무술 연습을 위한 

현실적인 훈련 도구입니다. 놀라울 정도로 사실적인 

외관과 편리한 크기 덕분에 무장 해제 기술 및 근접 전투 

시나리오를 실제로 연습할 수 있습니다. 늑골이 있는 

손잡이는 안전한 그립감을 보장하며, 탄성이 있는 칼날은 

부상 위험을 최소화합니다. 모서리와 가장자리가 둥글게 

처리되어 있어 훈련용으로 특히 안전합니다. 고무 칼은 

보호된 환경에서 전문가의 지도하에 사용하세요. 

관리 및 유지보수 지침: 고무 칼을 깨끗한 물로 

정기적으로 세척하여 땀이나 먼지를 제거하세요. 

위생적인 사용을 위해 소독 스프레이로 처리할 수도 

있습니다. 재료의 특성을 손상시키지 않도록 강한 세제나 

용제와의 접촉을 피하세요. 

안전 지침: 고무 칼은 훈련 전용으로 설계되었으므로 

오해나 위험한 상황을 피하기 위해 공공장소에서 

휴대하거나 보여서는 안 됩니다. 칼은 안전한 환경에서만 

사용해야 합니다. 

경고: 이 제품은 실제 무기가 아니므로 오용해서는 안 

됩니다. 공공장소에서 사용하면 법적 처벌을 받을 수 

있습니다. 고무 칼은 의도된 훈련 목적으로만 책임감 있게 

사용하세요. 

 


